            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 28.12.2018 günkü toplantısında aldığı 7 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.28.12.2018
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 28.12.2018
KARAR NO         : 14
            İl Futbol Disiplin Kurulu 25.12.2018 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-12.12.2018 günü oynanan Ant.D.S.İ.Spor- Ant.Kundu Spor müsabakasında;Hakemlere hakaret edip,Yardımcı hakemin üzerine yürüyüp centilmenliğe uymayan söz söylediği için ihraç olan Ant.D.S.İ.Spor takımı teknik sorumlusu Süleyman KOLTAN”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

2-16.12.2018 günü oynanan Demre Bld.Spor-Lara Futbol Eğt.Merk.Spor müsabakasında;Müsabaka bitiminde hakeme küfür edip tehdid eden, hakaret ve beddua ettiği için kurulumuza sevk olan Demre Bld.Spor yöneticisi Mehmet TOPUZ”un savunmasının istenmesine, Savunmasını göndermediği, dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  45 (KIRKBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

3-22.12.2018 günü oynanan Manavgat Bld.Spor- Kepez Bld.Spor müsabakasında; Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Manavgat Bld.Spor takımından 9 sırt nolu Mehmet KILIÇ”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

4-22.12.2018 günü oynanan A.B.B.Asat Gençlik ve Spor – Yeni Kemer Bld.Spor müsabakasında; Kendisine faul yapan rakibinin kasığına tekme attığı için ihraç olan A.B.B.Asat Gençlik ve Spor takımından 9 sırt nolu Yunus CAVAŞ”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

5-23.12.2018 günü oynanan Konaklı Bld.Spor- Gazipaşa Bld.Spor müsabakasında;
a)Topsuz alanda rakibinin kalçasına arkadan dizi ile vurduğu için ihraç olan,İhraçtan sonra da hakeme küfür eden Gazipaşa Bld.Spor takımından 5 sırt nolu Mehmet Akif ÇETİN”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b)İkili mücadele sonrasında yere düşen rakibinin kafasına 2 defa kasten bastığı için ihraç olan Gazipaşa Bld.Spor takımından 2 sırt nolu Mehmet ÖZGÜN”nün dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

6-23.12.2018 günü oynanan 1905 Serik Spor-Muratpaşa Bld.Spor müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan1905 Serik Spor takımı yöneticisi Ahmet TEZ”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine, 

7-23.12.2018 günü oynanan Alanya Bld.Spor -  Kadriye Spor müsabakasında;

a) Saha komiseri ile tartışıp hakeme küfür ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra sahadan zorla çıkartılan Kadriye Spor takımı teknik sorumlusu Aydın KÜÇÜKKAYA”nın daha önce de aynı suçtan İHTAR cezası almış olduğu görülmüş olup tekerrür ve dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.11.13.41.95. mad. gereği takdiren  30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
b) Yedek kulübesinden hakeme küfür ettiği için ihraç olan Kadriye Spor takımından 69 sırt nolu Adnan YAVUZ”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
c)Müsabaka bitiminde hakeme kötü söz kullandıkları için kurulumuza sevk edilen Kadriye Spor takımından 47 sırt nolu Murat SAMSA , 99 sırt nolu Barış YİĞİT ve 77 sırt nolu Kemal ASLAN”ın dosyalarının ve savunmalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı 2”şer (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyelerine, 

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
